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КАФЕДРА МІЖНАРОДНОГО, ЦИВІЛЬНОГО ТА 
КОМЕРЦІЙНОГО ПРАВА 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ ІНОЗЕМНИХ 
СУБСИДІЙ У ПРАВІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ГІПОТЕЗИ  МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ 
Для підтримання економічної стабільності та безпеки 
на внутрішньому ринку, ЄС запровадив механізм 
контролю за іноземними субсидіями.  

Гіпотеза дослідження полягає у тому, що 
запроваджений в ЄС механізм контролю за 
іноземними субсидіями потенційно може бути 
взірцем удосконалення національного законодавства 
щодо захисту економічної конкуренції, а його 
дослідження сприятиме формуванню пропозицій для 
захисту інтересів українських підприємств, що 
працюють чи планують працювати на ринку ЄС. 

Запровадження механізму контролю за іноземними 
субсидіями стане органічною складовою процесу 
підготовки України до вступу до ЄС. 

 Метою дисертації є визначення особливостей 
міжнародно-правового регулювання механізмів 
спрямованих на забезпечення контролю іноземних 
субсидій у Європейському Союзі, виявлення сильних 
та слабких сторін існуючих механізмів контролю, 
висвітлення сфери застосування Регламенту ЄС про 
іноземні субсидії в межах публічних закупівель та 
концентрації і злиття суб’єктів господарювання, а 
також розробка рекомендацій для покращення 
ефективності контролю за іноземними субсидіями у 
національному законодавстві України про захист 
економічної конкуренції. 

 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАПИТАННЯ  МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Якими чинниками обумовлюється генеза 
регулювання іноземних субсидій в ЄС? 

Якими є основні цілі та завдання регулювання 
іноземних субсидій в ЄС, і наскільки вони відповідають 
економічним та геополітичним інтересам Союзу? 

Як підхід ЄС до регулювання іноземних субсидій 
порівнюється з міжнародними стандартами і які 
наслідки це має для глобальних економічних 
відносин? 

Якою мірою регулювання іноземних субсидій в ЄС 
відповідає на нові виклики, такі як діджиталізація, 
зміна клімату та зміни в глобальних ланцюгах 
поставок? 

Яку роль відіграє ЄС у формуванні глобального 
управління іноземними субсидіями і як його 
регуляторна база впливає на поведінку інших великих 
економічних гравців на міжнародній арені? 

Які перспективи має імплементація правових норм 
ЄС щодо контролю за іноземними субсидіями у 
конкурентне законодавство України? 

 Дисертаційне дослідження полягає у вивченні 
механізмів та інструментів, які використовуються для 
контролю та регулювання іноземних субсидій у праві 
Європейського Союзу, практики застосування 
Регламенту ЄС про іноземні субсидії у державах-
членах ЄС, впливу механізму контролю для третіх 
держав не членів ЄС. 

Метод контент-аналізу та синтезу наукових 
досліджень, acquis ЄС, повноважень інституційних 
органів ЄС щодо контролю за іноземними субсидіями, 
практики застосування дозволить спрогнозувати 
розвиток внутрішнього ринку ЄС, конкурентного 
права держав-членів ЄС та змоделювати пропозиції 
щодо удосконалення національного законодавства у 
сфері забезпечення контролю за іноземними 
субсидіями. 

 


